
Η ΕΛ.ΑΣ για την αποτροπή της απόδρασης από τις Φυλακές Τρικάλων

Την 16.45 ώρα χθες (24.02.2013) ελικόπτερο, στο οποίο επέβαιναν εκτός από τον χειριστή
και το μηχανικό (ημεδαποί) ένας ακόμα ημεδαπός και ένας αλλοδαπός, υπήκοος Αλβανίας,
προσέγγισε τον προαύλιο χώρο της Φυλακής Τρικάλων, την ώρα του προαυλισμού των
κρατουμένων.  Η όλη διαδικασία της πτήσης-προσέγγισης του ελικοπτέρου στις
εγκαταστάσεις των φυλακών είχε γίνει έγκαιρα αντιληπτή από τους αστυνομικούς της
εξωτερικής φρουράς, ο επικεφαλής της οποίας, ενεργοποίησε άμεσα τον ειδικό σχεδιασμό
ασφαλείας, κινητοποίησε τις δυνάμεις και ανέλαβε το συντονισμό της όλης επιχείρησης, σε
συνεργασία με τους υπεύθυνους της φυλακής.
Από το ελικόπτερο ερρίφθησαν στον προαύλιο χώρο, μέσα από άνοιγμα στο «δίχτυ
ασφαλείας», δύο συρμάτινες σκάλες, συνδεδεμένες μεταξύ τους με γάντζο (ανεμόσκαλες).
Παράλληλα, ένας από τους επιβαίνοντες στο ελικόπτερο έβαλλε με πολεμικό τυφέκιο κατά
των αστυνομικών της εξωτερικής φρουράς και των σωφρονιστικών υπαλλήλων, οι οποίοι
αντέδρασαν άμεσα, ανταποδίδοντας τα πυρά.
Ο κρατούμενος ΒΛΑΣΤΟΣ Παναγιώτης, που βρισκόταν στο προαύλιο, στη προσπάθειά του
να αναρριχηθεί στην ανεμόσκαλα, κατέπεσε στο έδαφος και υπέστη κάταγμα γνάθου και
αριστερού καρπού.
Το ελικόπτερο, έχοντας βληθεί σε ζωτικά του σημεία (υδραυλικό σύστημα κ.λπ.),
αναγκάστηκε να κατευθυνθεί και να προσγειωθεί στο χώρο στάθμευσης της φυλακής.
Άμεσα αστυνομικοί της Ομάδας Πρόληψης & Καταστολής Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.), της
εποχούμενης περιπολίας της εξωτερικής φρουράς των φυλακών και σωφρονιστικοί
υπάλληλοι, με δυναμική επέμβαση, ακινητοποίησαν τους επιβαίνοντες. Όπως διαπιστώθηκε,
ο αλλοδαπός υπήκοος Αλβανίας φορούσε αλεξίσφαιρο γιλέκο, ενώ ο μηχανικός του
ελικοπτέρου έφερε διαμπερές τραύμα στο αριστερό του χέρι από σφαίρα.
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Μέχρι στιγμής έχουν βρεθεί τρία (3) πολεμικά όπλα, ενώ αναμένεται η ενδελεχής έρευνα
των εσωτερικών χώρων του ελικοπτέρου από αρμόδια συνεργεία του Τ.Ε.Ε.Μ. και των
εγκληματολογικών εργαστηρίων της Ελληνικής Αστυνομίας.
Από τους κρατουμένους παραδόθηκε στους υπευθύνους της φυλακής ένα πιστόλι GLOCK ,
το οποίο ερρίφθη από το ελικόπτερο, ενώ αυτή την ώρα πραγματοποιείται, από ειδικές
αστυνομικές δυνάμεις παρουσία εισαγγελικού λειτουργού, ενδελεχής έρευνα όλων των
χώρων της φυλακής, προκειμένου να εξακριβωθεί η τυχόν ύπαρξη άλλου οπλισμού.
Από τους επιβαίνοντες, ο ημεδαπός είχε αποφυλακιστεί πρόσφατα από τις φυλακές
Δομοκού, όπου εξέτιε πολυετή κάθειρξη για ληστεία, ενώ ο αλλοδαπός υπήκοος Αλβανίας
είχε παραβιάσει άδεια από τις ίδιες φυλακές, όπου εξέτιε πολυετή ποινή για ναρκωτικά.
Από τη μέχρι στιγμής έρευνα προέκυψε ότι το ελικόπτερο είχε ενοικιαστεί από εταιρία που
εδρεύει στον Ασπρόπυργο Αττικής, με τελικό προορισμό τη Θεσσαλονίκη.
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